

ਚਰਚ ਵਿੱਤ

ਹਫ਼ਤਾ 18 ਚਰਚ ਖਰਚ ਕਰਦਾ ਹੈ ਪੈਸੇ 'ਤੇ: 1. ਪਾਦਰੀ 2. ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਅਤੇ 3. ਵਿਧਵਾਵਾਂ ਸਿਰਫ ਜਦੋਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ (ਭਾਵ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿਧਵਾਵਾਂ) ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਚਰਚ ਦੇ ਲੋਕ ਚੇਲੇ ਹਨ ਉਹ ਇਸ ਦੇ ਮੰਤਰਾਲਿਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਗੇ। ਇੱਕ ਚਰਚ ਜੋ ਇਸ ਦੇ ਬਿੱਲਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਇੱਕ ਹੈ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਨੂੰ ਸਰਮਿੰਦਾ ਅਤੇ ਮੁਆਫੀ ਮੰਗਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਤੁਰੰਤ ਸਮੱਸਿਆ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਬਾਰੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ (1 ਤਿਮੋ. 3 ਨੇਤਾਵਾਂ ਦੀ ਚੰਗੀ ਵੱਕਾਰ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਕਮਿ ਸਮੂਹ ਨਿਟੀ ਵਿਚ) ਅਤੇ “ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਬਤ ਹੋਏ.” ਅਧਿਐਨ 2 ਰਾਜਿਆਂ 4: 7 ਕਹਾਉਤਾਂ 3: 9-10, 27-29, 1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 9: 1-27, 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 5 (“ਆਨਰ” = ਸਹਾਇਤਾ) ਪਾਸਟਰ ਹਨ “ਭੇਡਾਂ ਨੂੰ ਚਰਾਉਣ” ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ (ਯੂਹੰਨਾ 21), ਇਹ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਹਰ ਈਸਾਨੀ ਪਰਿਪੱਕਤਾ ਤੇ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ, ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 1:28 (ਇਸ ਆਇਤ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ)

ਇੱਕ ਪਾਪੀ ਭਰਾ

ਹਫ਼ਤਾ 19 ਪਾਪ ਇਕ ਅਸਲ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ ਚਰਚ ਦੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਲਈ. ਜੇ ਉਹ ਸੌਦਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਪਾਪ ਨਾਲ, ਫਿਰ ਖੁਦ ਨੇਤਾ ਪਾਪ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ. ਖਾਸ ਲਿਖੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਚੁੱਕੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਦਮ ਨੇਟ 1 ਕੋਰ. 5 ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਨਸ਼ਟ ਕਰੋਗੇ ਚਰਚ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਅਣਗੌਲਿਆ ਕਰਦੇ ਹੋ. ਮੱਤੀ 18, 1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 4: 14-5: 13, 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 5: 19-25, ਫਿਲੇਮੋਨ (ਰੀਸਟੋਰਿੰਗ ਏ ਭਰਾ)

ਜਾਣਨ ਲਈ ਨਵੇਂ ਨੇਮ ਦੇ ਸਿਰਲੇਖ

ਅਫ਼ਸੀਆਂ 4: 11-17 (ਅਧਿਆਇ ਪੜ੍ਹੋ)
ਰਸੂਲ - ਆਦਮੀ ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਇਹ ਸਿਰਲੇਖ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਮੱਤੀ 10: 1-10 ਵਿਚ ਚਮਤਕਾਰੀ ਸ਼ਕਤੀਆਂ. ਇਹ ਚਮਤਕਾਰ ਕਰਮਾਂ ਦੀਆਂ ਨਿਸ਼ਾਨੀਆਂ ਸਨ ਇੱਕ ਰਸੂਲ ”2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 12:12 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ।
ਅਗੰਮ ਵਾਕ - ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਦੇ ਅਗੰਮ ਵਾਕ ਅਤੇ ਸ਼ਾਇਦ ਕੁਝ ਕਰਤੱਬ ਵਿਚ. ਨੇਟ ਕਰੋ ਕਿ ਵਿਚ ਅਫ਼ਸੀਆਂ 2:20 ਇਹ

ਸ਼ਾਬਦਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੜ੍ਹਦਾ ਹੈ ਰਸੂਲ ਜੋ ਨਬੀ ਵੀ ਹਨ। ” ਯਿਸੂ ਅਤੇ ਰਸੂਲ ਜੋ ਨਬੀ ਵੀ ਹਨ, ਉਹ ਨੀਂਹ ਹੈ ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ ਬਣਾਇਆ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਅਤੇ ਪਾਸਟਰ-ਅਧਿਆਪਕ ਸਿਰਫ ਇਸ ਕਥਾ 'ਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰੋ!

ਪ੍ਰਚਾਰਕ - ਆਦਮੀ ਜੋ ਐਲਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ. ਪਾਦਰੀ ਜੋ ਅਧਿਆਪਕ ਹਨ (ਇਹ ਹੈ

ਸ਼ਾਬਦਿਕ ਯੂਨਾਨੀ ਮੁਹਾਵਰੇ) - ਪਾਸਟਰ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਹੈ ਭੇਡਾਂ ਨੂੰ ਚਰਾਉਣ ਵਾਲੇ ਚਰਵਾਹੇ ਲਈ. ਉਹ ਟੀਚਿੰਗ ਦੁਆਰਾ ਫੀਡ. ਕਈ ਸ਼ਬਦ ਕਰਨਗੇ ਦਫ਼ਤਰ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕਰੋ:

- 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 3: 1-2 “ਏ ਬਿਸ਼ਪ ”ਜਾਂ ਸ਼ਾਬਦਿਕ“ ਐਪੀਸਕੋਪਸ ”ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿਸੇ ਨੈਕਰੀ ਵਾਲੀ ਸਾਈਟ 'ਤੇ ਓਵਰਸੀਅਰ ਜਾਂ ਫੋਰਮੈਨ.
- 2 ਤੀਤੁਸ 1: 5-9 ਬਿਸ਼ਪ ਬਜ਼ੁਰਗ ਹਨ (“ਪ੍ਰੈਸਬੂਟਰੇਜ਼” ਲਿਟ. ਪੁਰਾਣੇ ਲੋਕ) ਉਹ ਕੈਣ ਨਵੇਂ ਨਹੀਂ ਹਨ!
- 3 ਐਕਟ 20:17 ਬਜ਼ੁਰਗ ਓਵਰਸੀਅਰ ਹਨ (v. 28) ਅਤੇ ਏ ਆਰ ਪਾਦਰੀ (ਜਾਂ ਚਰਵਾਹੇ).

ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਆਗੂ ਨਹੀਂ ਹਨ ਇੱਕ ਸਥਾਨਕ ਚਰਚ. ਉਹ ਬਸ ਹਨ:

1. ਬਜ਼ੁਰਗ (ਪੁਰਾਣੇ ਜਾਂ ਪ੍ਰੈਸਬਾਇਟਰ)
2. ਓਵਰਸੀਅਰ (ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜਾਂ ਯੂਨਾਨੀ “ਐਪੀਸਕੋਪਸ” ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਮਾਰੋ)
3. ਪਾਸਟਰਜ਼ ਜਾਂ ਭੇਡਾਂ (ਇਕ ਜੋ ਭੇਡ ਨੂੰ ਖੁਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਚਾਉਂਦਾ ਹੈ). ਨੇਟ ਕਿ ਉਹ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਦਾ ਸਮੂਹ ਹੈ ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ “ਆਦਮੀ” ਇਕੱਲਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਵਿਚਕਾਰ ਆਦਮੀ ਉਹ ਜੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਬਸ ਇਕ “ਪਾਸਟਰ ਜੋ ਇਕ ਅਧਿਆਪਕ ਵੀ ਹੈ।”

ਉਹ ਦੂਜੇ ਲੀਡਰਾਂ ਨਾਲ ਮੰਤਰੀ ਹੈ।

ਚੇਲਾ - ਇੱਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ

ਦੀ

ਬਾਈਬਲ ਮਾਸਟਰਰੀ

ਅਨੁਸ਼ਾਸਨ

ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਭਾਗ 3

ਸਿਖਲਾਈ

ਚਰਚ

ਲੀਡਰ

1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 3: 16-17 ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ਾਸਤਰ, ਜੋ ਕਿ ਰੱਬ ਨੂੰ ਸਾੜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਰੇਗਾ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹਰ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰੇ ਸਦਾ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਕਰੇਗਾ। ਯੂਹੰਨਾ 8 ਵਿਚ ਯਿਸੂ ਕਿਹਾ ਉਹ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਗੁਲਾਮੀ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਕਰੇਗਾ ਉਸਦੇ ਬਚਨ (ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ) ਦੁਆਰਾ ਪਾਪ ਕਰਨਾ। ਇਹ ਅਧਿਐਨ ਬਾਈਬਲ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗਾ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਲਈ ਪੈਟਰਨ।

ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਰੱਬ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡਾ ਚਰਿੱਤਰ ਹੈ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ! ਨਾ ਕਿ ਮਾੜੇ ਚਰਿੱਤਰ ਰੱਬ ਦਾ ਨਾਮ ਯਾਕੂਬ ਵਿੱਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ 3-4 ਇੱਕ ਸਿਆਣਾ ਆਦਮੀ "ਉਸਦੇ ਚੰਗੇ ਵਿਹਾਰ ਦੁਆਰਾ" ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਜਾਣ ਪਛਾਣ

1. ਚਰਚ ਦੇ ਨੇਤਾ ਹਮੇਸ਼ਾ ਚੁਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚੰਗੇ ਚਰਿੱਤਰ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਭੂ ਪ੍ਰਤੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ। 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 3, ਤੀਤੁਸ 1. ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਚੁਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਹੋਰ ਲੀਡਰਾਂ ਦੁਆਰਾ (ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਹੀਂ!) ਦੁਆਰਾ।
2. ਚਰਚ ਦੇ ਆਗੂ ਜਰੂਰ ਅਗਵਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਣ! ਕੁਝ ਵੀ ਕਰਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਮੋਹਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਅਸਤੀਫਾ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਸਥਿਤੀ ਉਹ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਵੀ, ਸਿੱਖਣ ਵੇਲੇ, ਚੇਲੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਲ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਸਿਰਫ ਸੁਣ ਰਿਹਾ ਹੈ ਪਹਿਲਾਂ, ਫਿਰ ਸੇਵਾ ਕਰ ਰਹੇ, ਫਿਰ ਪਹੁੰਚਣ ਵਾਲੇ, ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਦੂਜਿਆਂ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨਾ।
3. ਚਰਚ ਦੇ ਲੀਡਰ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਪਹਿਲਾਂ ਬਾਈਬਲ ਦੀਆਂ ਬੁਨਿਆਦ ਗੱਲਾਂ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਦੇ ਚੇਲੇ ਨੂੰ ਸਿਖਾਓ ਬਾਈਬਲ! ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਚੇਲੇ। ਇਹ ਅਧਿਐਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੰਨਦਾ ਹੈ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਸਨ ਬਾਈਬਲ। ਇੱਕ ਚਰਚ ਲੀਡਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਇੱਕ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸਾਰੀ ਬਾਈਬਲ ਪੜ੍ਹੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੇ। ਇਸ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਦੀ ਇੱਕ ਮਾਹਰ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਚਰਚ ਨੂੰ

ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਣਗੀਆਂ ਹਰ ਭਾਗ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਕੇ ਲੀਡਰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 2 ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ। ਇਹ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ! ਇਹ ਸਟੱਡੀ ਗਾਈਡ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰੇਗੀ ਦਾ ਵਰਣਨ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਪੇਥੀ ਦੇ ਚਰਚ ਦੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਦੀ ਚੋਣ। ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਚੁਣਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਆਰਡਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਰਸੂਲ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਨ ਨੂੰ ਹਟਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਛੇਟ, ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਗਲਾਤੀਆਂ 1 - ਜੁਦਾਸ ਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ!।

ਆਗੂ ਕਰ ਕੇ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ! ਸਿਖਲਾਈ ਵਿੱਚ ਨੇਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਆਗੂ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵਿੱਚ ਹਨ ਅਹੁਦੇ। ਪਹਿਲਾਂ ਦੇਖਣਾ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨਾ ਜਿਵੇਂ ਚੇਲਿਆਂ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਹ ਅੰਦਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਚਰਚ ਬੋਰਡ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਗੱਲਬਾਤ; ਪਰ ਅਧਿਕਾਰ ਬਿਨਾ। ਲਈ ਦੋ ਮਹੀਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਪੇਸਟ ਕੀਤਾ, ਜਾਂ ਚਰਚ ਨੂੰ ਜਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ, ਉਹ ਇੱਕ ਮੰਨਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਚਰਚ ਲੀਡਰ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਚਿੰਤਾ ਜਾਹਰ ਕਰੇ ਆਪਣੇ ਚਰਿੱਤਰ ਨੂੰ। ਦੋ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਵਾਰ ਉਹ ਸਿਰਫ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਕੇ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਚਰਚ ਲੀਡਰ ਬਣ ਗਿਆ ਵੇਟਿੰਗ। "ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਬਤ ਹੋਣ ਦਿਓ" 1 ਤਿਮ 3

ਭਾਗ 3 ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਕੋਰਸ

ਹਰ ਭਾਗ ਨੂੰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਇੱਕ ਲਈ ਰੋਜ਼ ਪੜ੍ਹੋ, ਹਫ਼ਤਾ ਨੇਤਾਵਾਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰੋ, ਨਿਯੁਕਤੀ ਕਰੋ ਲੀਡਰ, ਚਰਚ ਦੇ ਅਭਿਆਸ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। # 1 ਯੂਹੰਨਾ ਦੀ ਇੰਜੀਲ ਇੰਜੀਲ ਲਈ ਈਸਾਈ। ਜਵਾਬ ਕੋਣ, ਕੀ, ਕਦੋਂ, ਕਿੱਥੇ, ਕਿਉਂ ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ ਸਭ ਲਈ, ਅਤੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਹਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦੁਆਰਾ ਮੁਹਾਰਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਕੀ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਕੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਯਿਸੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਆਤਮਾ ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਕੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਕਿਸ ਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ 'ਤੇ ਨਿਰਦੇਸ਼!

ਹਫ਼ਤਾ 1 ਯੂਹੰਨਾ 1-6

ਹਫ਼ਤਾ 2 ਯੂਹੰਨਾ 7-12
ਹਫ਼ਤਾ 3 ਯੂਹੰਨਾ 13-21

ਦੇ ਕਰਤੱਬ ਮਸੀਹੀਅਤ ਅਤੇ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਨੂੰ ਯਹੂਦੀ ਯਹੂਸਲਮ ਨੂੰ ਤਬਦੀਲ ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਿਰੇ,

ਹਫ਼ਤਾ 4 ਐਕਟ 1-6
ਹਫ਼ਤਾ 5 ਐਕਟ 7-11
ਹਫ਼ਤਾ 6 ਐਕਟ 12-16
ਹਫ਼ਤਾ 7 ਐਕਟ 17-22
ਹਫ਼ਤਾ 8 ਐਕਟ 23-28

1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ ਏ ਦੇ ਬਣਤਰ ਦੇ ਬਾਰੇ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਸਥਾਨਕ ਚਰਚ। ਵਿਚ ਹਰੇਕ ਸ਼ਬਦ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਅਧਿਆਇ 3. 3:15 ਵਿਚ "ਜ਼ਰੂਰੀ" ਨੋਟ ਕਰੋ
ਹਫ਼ਤਾ 9 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ

2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ ਨੇ ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਚੇਲੇ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕੀਤੀ ਸਥਾਨਕ ਚਰਚ। ਕੋਨ? ਕਿਵੇਂ?
ਹਫ਼ਤਾ 10 2 ਤਿਮੋਥਿਉਸ

ਟਾਈਟਸ ਇੱਕ ਸਥਾਨਕ ਚਰਚ ਲਗਾਉਣਾ। ਕਿਵੇਂ?
ਹਫ਼ਤਾ 11 ਟਾਈਟਸ

1, 2 ਕੁਰਿੰਥੁਸ ਇੱਕ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਸਥਾਨਕ ਨੂੰ ਫਿਕਸਿੰਗ ਚਰਚ = ਮਸੀਹ ਦਾ ਮਨ!
ਹਫ਼ਤਾ 12 1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1-9
ਹਫ਼ਤਾ 13 1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 10-16
ਹਫ਼ਤਾ 14 2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1-13

ਗਲਾ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕਰਨ ਲਈ ਇੰਜੀਲ ਨੂੰ ਮੁੜ ਸਥਾਨਕ ਚਰਚ।
ਹਫ਼ਤਾ 15 ਗਲਾਤੀਆਂ

ਨਵੇਂ ਮਸੀਹੀਆਂ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਪੇਸ਼ ਆਉਣਾ ਹੈ
ਹਫ਼ਤਾ 15 1 ਥੱਸਲੁਨੀਕੀ
ਹਫ਼ਤਾ 16 2 ਥੱਸਲੁਨੀਕੀ
ਫਿਲੋਮੋਨ (ਇੰਟਰਸਿਡਿੰਗ)

ਸਥਾਨਕ ਚਰਚ ਵਿਚ ਆਰਡਰ
ਹਫ਼ਤਾ 17 ਜੇਮਜ਼